

阿德刺斯忒亞帝國，科迪利亞伯爵領。

內務卿林哈爾特陪伴妻子返鄉長居，位於領都中心的海弗林格家，便是兩人的住所。

今天下午，海弗林格家意外迎來了兩位貴賓。

「沒想到會是妳們送來……」

林哈爾特站在家門口，愣愣接下裝著藥材的包裹，朝艾黛爾賈特和貝雷絲彎腰鞠躬。

「謝謝，請進來喝茶吧，莉絲緹亞正好也在。」

林哈爾特知道兩人已退出政治舞台，但無論她們身份如何改變，他的態度始終如一。

他永遠記得為了拯救莉絲緹亞，在香巴拉書庫沒日沒夜苦尋，終於抓住一線曙光的狂喜。

單憑一人之力無法做到，多虧了領兵打下香巴拉的老師跟找到隱藏暗門的陛下，還有後續

傾力協助的黑鷲同伴們——每當看到莉絲緹亞安穩的睡容，他都覺得當初有去士官學校，遇見

莉絲緹亞、老師和同學們，真是太好了。

林哈爾特帶著兩人經過客廳，走進後面廚房。

「莉絲緹亞，有客人來了。」

「客人？」

莉絲緹亞正在烹煮某種飲品，鍋爐上冒著白色熱氣，還散發一股藥草清香。

她回頭瞥見林哈爾特身後有人，露出無奈表情。

「你怎麼把人帶到這裡來了？先讓客人去客廳……」

她正說著，林哈爾特往旁邊一站，讓她看清客人的臉。

「……啊啊！是妳們！？」

「莉絲緹亞，好久不見。」

艾黛爾賈特笑著打招呼，貝雷絲也默默點頭致意。

「妳們……」莉絲緹亞滿臉驚喜。「妳們、怎麼會突然跑來這裡？」

「剛好有點事情。」

「有事？」莉絲緹亞還處在兩人到訪的興奮中，不加思索地追問：「有什麼事啊？」

「嗯……」艾黛爾賈特轉眸瞄了貝雷絲一眼，雙頰莫名發紅。

「我們來找瑪努艾拉，漢尼曼說她出差來了科迪利亞分校。」

貝雷絲立刻上前一步，面無表情地轉開話題。

「莉絲緹亞，聽說妳現在也在帝國學院任教？」

「沒錯！哼哼，我負責教魔道學，還擔任烹飪社的顧問哦！」

莉絲緹亞得意地揚起頭，雙手叉腰，擺出一副等待老師誇獎的模樣。

「很好很好。」

「真是了不起呢，莉絲緹亞。」

結果是林哈爾特和艾黛爾賈特一人站一邊，同時伸手摸了摸她的頭，貝雷絲完全沒動。

「你們！不要把我當小孩子！」

莉絲緹亞氣得跳腳，貝雷絲旁觀學生們互動，看艾黛爾賈特呵呵輕笑，也跟著彎起唇角。隨後，四人轉移到庭院開茶會。

「啊、老師，上次妳問我的問題，我找到答案了。」

茶會開到一半，林哈爾特突然放下杯子，起身請貝雷絲到一旁說話。

莉絲緹亞看著他們走到角落的生命果樹旁，繼續跟茶桌對面悠閒喝茶的艾黛爾賈特聊天。

「咦，妳們還在度蜜月？」

莉絲緹亞面露驚愕，在帕邁拉炒茶的溫潤茶香包圍中，拿起餅乾咬了一口。

「我記得從妳退位……不是都快兩年了？」

「嗯，我們還有很多景點沒去過，決定慢慢走、慢慢看。」

「真讓人羨慕……」

唔，不對，其實我跟林哈爾特也可以？

莉絲緹亞認真考慮了一下，可行性其實蠻高的。

不過，她體力不好，林哈爾特也不喜歡外出。

而且「守望堡壘」正陸續出土新文物，他每天都研究得很開心……

算了，現在日子過得這麼愜意，實在不需要做什麼改變。

平時去學院上課，閒暇時澆澆花、散散步、做做餅乾——

這種平凡又可貴的幸福生活，以前可是想都不敢想。

莉絲緹亞輕撫著陶製茶杯的獨特紋路，緩緩露出微笑。

林哈爾特為她消除體內的兩個紋章後，也幫忙移回了她留在大修道院溫室的植栽，她當初

種的大多是藥草和香草，正好拿來製作點心和茶飲。

她今天下午就是在調配新的藥草茶，不過口味方面還沒有自信，就不請客人試喝了。

「對了，莉絲緹亞，謝謝妳之前給我的點心食譜。」

艾黛爾賈特放下茶杯，愉快一笑。

「照食譜烤出來的餅乾，貝雷絲非常喜歡呢。」

「是喔……不客氣。」

莉絲緹亞回得很無力，聽艾黛爾賈特直呼老師名字，她有種被特大粉紅泡泡砸到的感覺。

兩人又閒聊了一會，聽艾黛爾賈特描述蜜月中造訪過的種種風景，莉絲緹亞不由得再度興起去旅行的念頭。

如果是參訪文化古蹟的短期觀光之旅，她的體力可以應付，林哈爾特應該也有興趣。莉絲緹亞越想越覺得可行，決定跟林哈爾特好好商量一下。

「話說回來，妳們真的不留宿嗎？」莉絲緹亞問。「我們家有很多空房間，不用客氣啊。」

「謝謝，真的不用。貝雷絲事先安排了旅館，也已經付清宿費了。」

「哦，老師做事還是這麼細心呢。」

「那當然了，她可是貝雷絲。」

「唉，我誇老師，妳得意什麼啊？」

「有嗎？我只是想表達認同而已。」艾黛爾賈特偏頭微笑。「對於不折不扣的事實。」

「我不該問的……」

莉絲緹亞感到後悔，仰望著漫天晚霞長嘆口氣，揉揉太陽穴，感覺快被粉紅泡泡砸暈了。

她求援地往旁邊看去，林哈爾特還在跟老師講話，也不知什麼時候才要過來陪她抗戰。

莉絲緹亞再度無奈回頭，發現艾黛爾賈特又含情脈脈地注視著老師了。

她不由得想起一件往事。

有一天下午，她經過黑鷲教室外，看到佩托拉在門口跟艾黛爾賈特請教問題，後者答到一半，旁邊金鹿教室爆發出一陣巨大歡呼聲。

她跟佩托拉馬上轉移注意力，在意發生了什麼，而艾黛爾賈特只淡淡掃了一眼，等佩托拉

回過頭，便繼續把問題答完。

但隨後佩托拉陷入沉思，老師抱著書走過旁邊，艾黛爾賈特立刻轉頭去看。

目擊一名騎士上前跟老師攀談，她斂起笑容，目光陡然變得冰冷銳利。莉絲緹亞常聽同學們說艾黛爾賈特有多麼在意老師，當時也不禁覺得，艾黛爾賈特八成很想衝過去趕跑騎士。

然而，等佩托拉道謝離開，她也沒有踏出一步。

她實際上的行動，只不過是微蹙起眉，凝視著老師，靜靜握緊了白手套而已。宛如一團……原地打轉的風暴。

——但那也是十多年前的事了。

「艾黛爾賈特，妳果然都沒變。」

莉絲緹亞見她依舊迷戀地望著貝雷絲，忍不住當著本人的面作出評論。

「特別是看老師看到出神，沒辦法專心聽別人說話的這一點。」

「……」

艾黛爾賈特沒有接話，優雅地喝了一口帕邁拉炒茶，若無其事回過眼眸。

「嗯，妳剛才說了什麼？」

「我說——妳沒救了！」

稍晚，目送兩人離開後，莉絲緹亞望著家門口沉思。

「林哈爾特，你知道怎麼把不同的魔力相互融合嗎？」

「啊、妳看到了老師跟艾黛爾賈特的魔力連結吧。」

「對，她們怎麼辦到的啊？我忘記要問艾黛爾賈特了。」

其實是故意不問的，免得再被粉紅泡泡砸得滿頭包。

「一般人辦不到。」林哈爾特搖頭。「異源魔力碰撞在一起會互相排斥，結果就是爆炸。」
「我也這麼想，畢竟那存在完全違反理學定律……不過我還是很好奇，想做實驗看看。」
「可以啊，我陪你。不過在這裡的話，家門口會全毀，去帝國學院的魔道練習室吧。」
「唔……今天還是算了，晚上弄出太大聲響會吵到學生的，以後再試吧。」
「哦，好啊。」

林哈爾特盯著莉絲緹亞，突然笑了出來，還越笑越厲害。

「……你幹嘛，我說的話有那麼好笑嗎？」

「沒有，只是覺得妳很替學生著想呢，莉絲緹亞老師。」

「身為老師，替學生著想是最基本的吧。」

莉絲緹亞望了一眼貝雷絲離開的方向，想起有個心願尚未達成。

那就是——每週泡生命果茶給學生喝。

「對了，林哈爾特，我的那株生命果樹，你幫我施用『沃土』後，產量還是沒有變化。」

「嗯，我知道，我正在想新的辦法。」

其實不是沒變化，而是生命果樹本身有某種物質，抵消了「沃土」的增產作用。

林哈爾特撫顎沉思，這個新發現正好解決了老師的問題，若老師不小心攝取以「沃土」產出的果實發酵品，生命樹果就是最佳中和劑。

「真的……有辦法解決嗎？」

「我一定會解決的。」林哈爾特點頭保證。

如同十多年前，林哈爾特承諾會消除兩個紋章，莉絲緹亞這次也相信，他一定能夠辦到。未來的日子還很長，莉絲緹亞一點也不急，笑著握住他伸來的手，跟他一起走回家中。

「現在，妳安心了嗎？」

晚上，旅館房間裡，艾黛爾賈特坐在床上，邊幫貝雷絲擦拭濕髮，邊輕笑著問道。

「嗯，安心了。」

貝雷絲坐在床邊，等她宣布擦完，放鬆地往後一靠，便被她貼身抱住了。

兩人跑來找瑪努艾拉，是因為前幾天在工匠之城，貝雷絲不小心讓艾黛爾賈特暈過去了。

雖然艾黛爾賈特之後沒有異狀，貝雷絲還是放心不下，非要帶她找瑪努艾拉看看不可。

貝雷絲對瑪努艾拉道出原委時，艾黛爾賈特摀著臉躲在她背後，害羞得完全不能言語。

瑪努艾拉反應倒是相當平淡，只說了句「哦，老師下次要注意點哪」就按部就班幫兩人做

完各項身體檢查，得出兩人依然非常健康的結論。

之後，瑪努艾拉跟她們聊了一會學院趣聞，託她們回程順道送一下莉絲緹亞訂購的藥材。

「看起來，莉絲緹亞也過得很好呢。」

艾黛爾賈特回想下午在海弗林格家的茶會，抱著貝雷絲輕輕一笑。

「但我們為什麼不留宿，一定要住旅館呢？貝雷絲老師，可以請妳為我解解惑嗎？」

她邊問邊把手伸進貝雷絲睡衣裡，仿倣貝雷絲之前對她做的，毫不客氣地撫摸起來。

「是為了……」

貝雷絲答到一半，艾黛爾賈特親上她耳殼，用氣音吐出一句：「老師，我好喜歡妳。」

那乖巧聽話的黑鷲級長語調讓貝雷絲猛然一怔，來不及反應，肩膀便被咬了一口。

「……妳身上好香呢……貝雷絲……」

艾黛爾賈特迫不及待從後面脫去她的上衣，繼續舔舐光滑微熱的肌膚。

想到往後都可以毫無顧慮、盡情地品嚐，繽紛多彩的喜悅，接二連三在心中高揚綻放。

伴侶內心的強烈快樂感，透過神魂連結傳遞過來。

貝雷絲低低喘著氣，跟著露出微笑，任由艾黛爾賈特舔了一會，才回頭將她按到床上。

「為了應對……我的發情期。」

貝雷絲慢吞吞回答早被伴侶拋諸腦後的問題，低頭吻住那惹人憐愛的粉色雙唇。

牆上壁燈陸續熄滅，獨留桌上一盞提燈作為照明。

衣物窸窣落地。

兩人沉浸在只能看清對方的美好昏暗中，反覆親吻撫摸身心同步火熱的彼此。

房裡漸漸響起了愛意交織的旋律。

魔力障壁外，夜闌人靜，萬籟俱寂。

月光照亮城牆上飄揚的雙頭鷹旗，溫柔地守望安然酣睡的帝國人民——

直到夜色淡去，晨曦再臨。